

Ismét vonított egyet a Hivatásos Prímbölcsek Megmondó Kara – a Marosvásárhelyi Cionista Kórus

Rossz vért szült a Jobbik

Alírásgyűjtésbe kezdtek tegnap marosvásárhelyi értelmiségiek tiltakozásul amiatt, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom európai parlamenti képviselője, Szegedi Csanád irodát nyitott a városban. „Nem akarom, hogy Erdélyben bárhol a Jobbik akármit is nyisson. Nem akarok fasiszta Európát” – szögezte le lapunknak Spielmann Mihály történész.

Parlamenti irodát nyitott tegnap este Marosvásárhelyen a magyar Országgyűlésben is frakcióval rendelkező Jobbik Magyarországért Mozgalom európai parlamenti képviselője, Szegedi Csanád. „Nem valaki ellen nyílt az iroda, nem is provokációnak szántuk, hanem azért, mert szeretnénk felvállalni az erdélyi magyarság ügyét, az autonómia megvalósítását, a magyar nyelv használatának kiszélesítését egész Erdély területére” – nyilatkozta lapunknak a szélsőjobboldali nézetéről ismert párt politikus.

Mint megtudtuk, a képviselő „szíve csücske” Székelyudvarhely, mégis úgy látta jónak, hogy Marosvásárhelyen nagyobb szükség van a jelenlétére, mert itt sokkal nagyobbak a bajok. „Udvarhelynek van egy Csaba királyfi szobra, Vásárhelyen még mindig nincs Kossuth Lajos utca, sem szobor, Dózsa György nevét, a róla elnevezett úton még mindig elrománosítva írják” – sorolta a képviselő. Hozzátette, nemcsak a magyarokat, de románokat is szívesen segít problémájuk orvoslásában, ha felkeresik az irodáját.

A Jobbik Magyarországért képviselője szerint a marosvásárhelyi magyarok és a székelység előtt két út áll: vagy a kolozsvárihoz hasonló helyzetbe jutnak néhány éven belül, vagy – ha megvalósítják a területi autonómiát – Marosvásárhely a Székelyföld fővárosa lesz. Szegedi elveti a kis lépések, a „kettőt előre, hármát hátra” politikáját, mert úgy látja: ha az autonómia nem valósul meg, a szórvány sorsára jut a székelység is.



Csanádi: Tökésék nem képviselik közösségüket

A tegnapi irodanyitási ünnepségen az Erdélyi Magyar Ifjak, a Hatvannégy Vármegye, a Magyar Polgári Párt és a Székely Nemzeti Tanács helyi szervezeteinek képviselői, valamint egy „gárdista barátunk Szovátáról” vett részt. Többnyire fiatalok, de néhány idősebb személy is tartózkodott az Ifjúsági utca 2. szám alatti épület harmadik emeleti szobájában, ahol a jobbikos képviselő ma délután máris fogadja az ügyfeleket.

A megnyitón elhangzott, eddig egy magyarországi párt sem jött Erdélybe, ezért a Jobbik úgy érezte, kötelessége képviselni az egész Kárpát-medence magyarságának az érdekeit. „Három



magyar képviselője van Brüsszelben az erdélyi magyarságnak, de nem az érdekeit képviselik, soha nem beszélnek az autonómiáról, minden egyébvel kapcsolatosan hallatják a hangjukat, csak saját választóikért nem. A Jobbik nem akar politikai tőkét kovácsolni, azért teszi ezt, mert más nem vállalta, holott a többi pártnak is kötelessége volna eljönni Marosvásárhelyre, Szabadkára, Székely-udvarhelyre, Gyergyószent-miklósról” – hangzott el a megnyitón.

Alírással tiltakoznak

Marosvásárhely magyar polgárainak egy része határozottan elutasítja Szegedi Csanád jelenlétét a városban. Tegnap alírásgyűjtés is indult a helyi értelmiségiek körében a szélsőséges párt politikai irodájának megnyitása ellen. Értesüléseink szerint a Látó folyóirat szerkesztői és a színművészeti főiskola több tanára csatlakozott a tiltakozáshoz.

„Nincs szükség újabb gyűlölet-technikákra. Én, Sebestyén Spielmann Mihály, marosvásárhelyi lakos, erdélyi magyar író, történész és könyvtáros, az auschwitzi áldozatok nevében, félig kiirtott családom és a tisztesség nevében tiltakozom az ellen, hogy Marosvásárhelyen, Erdélyben bárhol a Jobbik akármit is nyisson. Nem akarok fasiszta Európát” – jelentette ki lapunknak Spielmann Mihály.

Tökés András, az MPP korábbi alelnöke szerint sincs szükség a Jobbikra a városban. „Káros lesz a jelenlétük. Az autonómiáért folytatott harcot, ha a zászlajukra tűzik, azzal nem használják, csak ártnak nekünk. Nem jó, ez biztos, szerintem a Jobbiknak nincs Magyarországon hatalma, ezért idején és itt szervez akciókat” – vélekedett lapunknak Tökés László európai parlamenti képviselő fivére.

Smaranda Enache, a Pro Europa Liga társelnöke hihetetlennek tartja, hogy a szélsőséges párt irodát nyit Marosvásárhelyen. Szerinte nincs szükség a szélsőjobboldali Noua Dreapta román párt magyar változatára Erdélyben.

„Féltem a Jobbiktól az erdélyi magyar fiatalokat. Arról beszélnek, hogy a kisebbségi jogokat támogatják, holott ez nem igaz. Eddig táborokat szerveztek, ott nyilvánultak meg, most irodájuk lesz. Negatív gesztusnak tartom, szerintem ez egy provokáció is lehet a részükről, hiszen, ha a román hatóságok betiltanák a marosvásárhelyi irodát, akkor tőkét kovácsolhatnának belőle” – mondta lapunknak Enache.

Kelemen Atila parlamenti képviselő, az RMDSZ Maros megyei elnöke szerint szíve joga mindenkinek, hogy irodát nyisson a városban. „Csak azt nem értem, hogy mit keres Marosvásárhelyen a Jobbik. Azt sem tudom, ki a marosvásárhelyi kontaktembere, kik a támogatói. Furcsa, egyelőre ennyit mondhatok” – jelentette ki az UMSZ-nek a politikus.

Forrás: Új Magyar Szó

György Attila

Állást foglalnak

Őszintén mondom, amikor pár nappal ezelőtt arról olvastam, hogy Szegedi Csanád, Jobbik EP-képviselő irodát nyit Marosvásárhelyen, a hír el sem érte az ingerküszöböt.

Ha elérte volna - de mondom, hogy nem! - akkor is csak azért, hogy miért nem Székelyudvarhelyen, vagy Csíkszeredében, merthogy a jobb sorsra érdemes Marosvásárhely magyarnak megmaradt, sajnos már kisebbik része is kollaboráns feudum.

Nyilvánvaló, hogy Szegedi Csanád irodanyitása egyfajta előremenekülés, miután az anyaországban lassan kifogta a Jobbik vitorlájából a Fidesz a szelet. Ezzel nincs is semmi baj. Azzal pláne nincs baj, hogy a Jobbik EP-irodát nyit Marosvásárhelyen, nyithat Nürnbergben vagy Oslóban, vagy Dublinban is: európai parlamenti irodája, nem?!

Ilyenkor lóg ki a lólab, és bámmennyire is szeretném végre agyalágyult gyerekeként szívemre ölelni az erdélyi „liberálisokat”, nem, és nem lehet. Mert ezek a szegény, szerencsétlen, nem is tudom, kit-mit féltő emberek, akik ráadásul rútol át vannak verve, hiszen hangadóik és „példaképeik” már rég átálltak az új magyar kormány - és igen, a Fidesz! - székértelőinak friss, éhes táborába - még mindig zsigerileg gyűlölnék mindent, ami „magyar”.

Stocholm-szindróma, persze, ismerjük. Meg hát jó részük nem is magyar, ez is tény.

De ez azért vicces. Ha egy belga, francia, szlovák, osztrák képviselő nyitna irodát Marosvásárhelyen, állítom, az aláírók sorban állnának a fogadási svédasztalok előtt, majd hosszan értekeznenek egymás között az egységes Európa szépségéről. De ha egy magyar párt - jelen esetben éppen a Jobbik nyit irodát -, nos, Szodomea és Gonorrhea következik.

Mit tehet a frusztrált senkiházi, ilyenkor, állást foglal, és ha már fizetett állás nincs, aláírást gyűjt, ezt megszokta, ez semmibe nem kerül, ez legalább megjelenik, fontosnak érzi magát. És gyűjti, és gyűjti az aláírást, mindig, mindenkor, most éppen a



marosvásárhelyi Jobbik-iroda ellen.

Az közben eszébe se jut, hogy éppen ezzel ad súlyt az irodának és a Jobbik-képviselőnek, de hát ez már az ő lelki szegénysége.

Ha egyszer valaki veszi a fáradságot, nézze már végig az elmúlt években zajlott erdélyi „liberális”-alírásgyűjtéseket. Hol éppen Wass Albert ellen, hol a Fidesz ellen, hol szerényseggem ellen, hol a vélhetően jobboldalról fújó passzátszél ellen. Az

alírókat szinte fénymásolni lehetne: ugyanaz a két-háromszáz ember, plusz-mínusz néhány tucat alkalmi preferencia.

Azért ezek az aláírási listák jók. Ezek legalább őszinte lelki szegények. Le lehet menteni ezeket a listákat, el lehet nézegetni őket, ki lehet elemezni. Ki, mit, miért, kivel, mikor, miért, miért nem.

Tanulságos.

Errefele sosem lehet tudni, ki az ember barátja. De hogy ki nem, arról lassan, nekünk, magyaroknak, politikai pártállástól függetlenül: van egy listánk.

Forrás: ellenkultura.info

„Gyurcsány Ferenc nem úszhatja meg”...

(folytatás az 1. oldalról)

Apróság, de idetartozik: Ferkó egészségügye, mint tudjuk példátlanul emberellenes volt, és inkább javallotta a halált, mint a gyógyulást. Hiszen az öregek halála az államnak kettős haszonnal járt: nem kellett nyugdíjat fizetni tovább, és fogyott a nemzet is, amit persze szintén a csapnivaló családpolitika idézett elő. Ferkó lelketlen követői, az orvosi esküvel ellentétes intézkedéseket hoztak. Nem írták fel központi utasításra a jó belga gyógyszert, hanem helyettesítették a magyar gyógyszerrel, ami az alapbetegségre viszonylagos jó hatással volt, ám látás és hallászavarokkal járt. Ha a beteg rájött, akkor felírták, de nem támogatta a TB. A beteg 25.000 Ft-ért megvehette, ha nem akart vakon, siketen remegve meghalni... És ez csupán egy apróság amiért Ferkót Kínában felakasztanák. És lenne ilyenből még ezernyi...

De sajnos nem Kínában vagyunk, hanem egy olyan országban, ahol a jogot néhány jól képzett és még jobban fizetett ügyvédbűnöző és „független” bíró épp úgy alkalmazza, mint Arany János bírója... mert hát Magyarországon vagyunk, ahol igazságszolgáltatásról beszélni ugyan lehet, ám az épp annyira értelmetlen, mintha ma akarnánk a Titanica jegyet váltani.

Ferkó szabadon van, a kommunisták aljasa magatartása és hazudozásai továbbra is folynak, a nép pedig csodát vár, még az ellenzéki pártok egymás túllicitálva gyengítik a ma még reményre okot adó kormány és parlament működését. Nem lesz tehát zökkenőmentes az átmenet, mert az erkölcsöt nem lehet szeneslapáttal beletölteni az emberekbe, a jog alkalmazását és annak tisztaságát nem lehet üvegből önteni a taláros minden-

tudók erkölcsi tarisznyájába, főleg ha már az sincs nekik. A hazaszeretetet pedig nem elég szajkózni, hanem élni is kellene. Na, ez az, ami viszont a társadalom nagyobbik részéből hiányzik, kiirtódott, pénzre váltották. Mert a magyarországi magyar társadalom alulművelt, önző, és igénytelen. Akárcsak a vak marhacsorda. A politika meg az, ami mindig is volt. Persze állításaim csak addig érvényesek így, amíg Ferkót elő nem vezetik vezetőszíjon, csuklyás géppisztolyos rendőrök társaságában kihallgatásra, és sok-sok bírót és bírósági elnököt fel nem mentenek. Ha ez - mint alapvető társadalmi és erkölcsi igény - megtörténik, akkor nyilvánosan megkövetek mindenkét, akit e cikkben szándékosan megsértettem. Ha nem történik meg, akkor megint nekem lett igazam...

